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ZAKAJ Z NAMI? 
▪ specialisti za šolske ekskurzije od leta 1988 
▪ bogat program s preverjenimi partnerji v tujini 
▪ zanesljiv prevoznik in vozniki 
▪ preverjeni hoteli z bogatim zajtrkom 
▪ strokovno, poučno in zabavno vodenje 
▪ možnost obročnega odplačevanja 

 

 

Datum 5.9.2024-7.9.2024 

Italija je dežela starih kultur in mešanja najrazličnejših 
kulturnih vplivov. Kot kulturno središče se je proslavila že v 
antiki, ko je v našem delu sveta vladal Rim. Po padcu 
Rima, pa je ostala pomembno kulturno območje. Svoj 
sloves pa je nadaljevala tudi skozi zgodnjekrščansko 
obdobje in srednji vek do renesanse. Verono-eno od 
slavnih italijanskih mest, bomo tudi obiskali na tem 
potovanju. Verona je bila že v antiki pomembno trgovsko 
mesto, srednjem veku se je pa še bolj proslavila. Zaradi 
svoje osupljive kulturne dediščine je tudi na seznamu 
UNESCO, bila pa je tudi prizorišče znamenite tragedije o 
Romeu in Juliji, tako si je tudi prislužila vzdevek »mesto 
ljubezni«. V bližini Verone se ob gardskem jezeru nahaja 
tudi eden od najboljših zabaviščnih parkov v Italiji- 
Gardaland. Na poti nazaj bomo obiskali tudi mesto, ki 
zase trdi, da je najstarejše v Italiji in se hkrati ponaša z 
eno od najstarejših univerz na svetu-Padova. Vsa ta 
slavna mesta so le streljaj stran od nas, odkrijmo jih 
skupaj. 

1. dan Celje-Verona 
Odhod iz Celja proti Veroni v zgodnjih jutranjih urah. Prihod predvidoma pozno dopoldne. Ob prihodu se 
odpravimo na raziskovanje Verone. Verona je znana kot mesto ljubezni, saj je prizorišče znamenite 
Shakespearove tragedije Romeo in Julija. Je tudi na seznamu kulturne dediščine UNESCO. Pomembno 
mesto že v obdobju antike, med srednjim vekom pa je še posebej pridobila na pomenu. V obdobju 
srednjega veka, je tudi bila zgrajena glavnina mestnih znamenitosti, katere si bomo ogledali. Sledijo 
ogledi glavnih mestnih znamenitosti. Ogledamo si Palazzo della Gran Guardia, staro rimska arena, 
palača Maffei, Casa Museo, Piazza dei Signori, Torre dei Lamberti, Piazza delle Erbe, Julijino grobnico in 
muzej fresk. Sprehodimo se do Julijine hiše, bazilike svete Anastazije in katedrale Svete Marije. Po ogledih 
mesta se še sprehodimo čez starorimski most Ponte Pietra, na drugi strani mesta se z vzpenjačo povzpnemo na 
grad San Pietro, ki nam nudi lep razgleda na Verono. Po spustu iz gradu si najprej privoščimo malo 
prostega časa, kasneje si lahko po želji ogledamo tudi Arheološki muzej Verone.  Po zaključenih ogledih se 
odpravimo v hotel, kjer sledita večerja, po večerji obisk kluba -Berfis. Klub ima 49 letno tradicijo, v isti stavbi  
se nahajata tudi restavracija in bar. Glasba, ki se vrti večino časa je komercialni house. Nočitev.  
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2. dan Gardaland 
Po zajtrku se odpravimo v enega najbolj priljubljenih zabaviščnih parkov v regiji, v Gardaland. V parku so 
štiri tematsko različne vasice, tri zvrsti atrakcij (fantazijske, pustolovske in adrenalinske), številne trgovinice, 
restavracije, predstave, za katere skrbi več kot 150 animatorjev. Obiskali bomo najrazličnejše atrakcije 
kot so na primer: adrenalinski Blue Tornado, Atlantida, Dolina kraljev z interaktivno atrakcijo Ramses, Divji 
zahod, X raptor, nori Oblivion in prosti pad. Proti doplačilu je mogoče obiskati tudi akvarijski kompleks 
»Sea life« – magični morski svet. V večernih urah se vrnemo v hotel, kjer sledita večerja, po večerji obisk 
diskoteke Dorian Gray. Prenočevanje. 

 

3. dan Verona-Padova-Celje 
Po zajtrku se odpravimo na ogled mesta, ki zase trdi da je najstarejše v Italiji, mesto Padova. Padova 
svoje začetke išče ob koncu trojanske vojne, mesto bi naj ustanovil princ Antenor iz Troje s svojo skupino 
trojanskih izgnancev. Resničnost te trditve je seveda močno dvomljiva, a vseeno je ta legenda pomemben 
del Padovske identitete. V 12.stoletju so mestne oblasti odkrile antični sarkofag, ki so ga tudi razglasile za 
Antenorjevo grobnico. Mesto Padova je tudi ena od najstarejših univerz na svetu, v Padovi sta študirala 
tudi Galileo Galilei in Nikolaj Kopernik. Ob prihodu v Padovo si ogledamo najznačilnejše mestne 
znamenitosti, staro mestno jedro z Baziliko svetega Antona, Piazza del signori, Piazza del Ragione, 
Univerzo v Padovi z astronomskim observatorijem. Kosilo, nato si ogledamo tudi Kapela Scrovegni, ki se 
ponaša z enimi od najlepših fresk na svetu ter padovski botanični vrt. Obe znamenitosti sta na seznamu 
kulturne dediščine UNESCO. Po ogledih enega od najstarejših univerzitetnih mest se v poznih popoldanskih 
urah odpravimo domov. 
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Cena: 350,00 eur minimalno 30 in 60 potnikov (30 potnikov –1 avtobus, 60 potnikov-2 avtobusa) 

328 eur ob udeležbi minimalno 90 potnikov (2 avtobusa) 
 

 
Cena vključuje: prevoz s sodobnim turističnim avtobusom, vse cestnine, parkirnine in taxe z dvema 

voznikoma, 2 x polpenzion v hotelu 3* v dvo in troposteljnih sobah, 2 x kosilo, vsi ogledi po programu z 
vključenimi vstopninami (Gardaland, vzpenjača v Veroni, Kapela Scrovegni), Zavarovanje z asistenco v tujin, 

strokovno vodenje, spremstvo profesorjev spremljevalcev 1/15, organizacija in DDV. 

Možna doplačila: 
Zavarovanje rizika odpovedi-22 eur  
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